

MS 2020 Srbsko

Drazí členové,

to, co se dalo předpokládat, je nyní oficiálně potvrzeno.

Shodli jsme se, že riziko je příliš vysoké a za současné situace není možné uspořádat bezpečně mistrovství světa. To je důvod, proč jsme učinili nevyhnutelné rozhodnutí zrušit mistrovství světa v roce 2020 a přesunout ho na rok 2022. Přesunutí se stalo nezbytným z důvodu pandemie koronaviru.

Zdraví každého z nás, hostů a všech zúčastněných je naší nejvyšší prioritou. Samozřejmě jsme doufali, že se mistrovství světa uskuteční, ale bylo zřejmé, že se takové rozhodnutí dalo očekávat z důvodu rušení významných událostí a celosvětovému omezení cestování, čehož je zrušení mistrovství světa logickým důsledkem. Doufali jsme až do poslední chvíle, ale není jiná možnost.

Je to velmi bolestné rozhodnutí, které jsme učinili společně s pořadateli a sponzory. Konečná fáze příprav a plánování byla již zahájena a obnášela nezanedbatelný kus práce.

Ze sportovního hlediska by nebylo možné udržet spravedlivou úroveň závodu, jednoduše proto, že soutěžící měli různé podmínky pro trénink a závody, které se často nemohly konat.

Kromě toho nikdo neví, jak se situace bude vyvíjet dále. Vzhledem k tomu je možnost uspořádání mistrovství světa nerealistická.

Doba nejistoty pro nás všechny skončí. Chceme každého povzbudit, abyste se nenechali odradit a snažili se dosáhnout svých cílů.

Žádáme nyní všechny přispěvatele a sponzory o podporu, abychom udrželi mistrovství světa i v následujících letech.

IALC rozhodne o konkrétním novém termínu společně s NOK a bude Vás informovat.

Celosvětová pandemie koronaviru zkomplikovala téměř všechny stránky našich životů a vyžádala si velkou oběť od nás všech a společnosti jako celku. Jedná se o mimořádně velkou krizi. Ale minulost nám vždy ukázala, že lidem bylo vždy umožněno, s novými vzory, myšlenkami a podněty, vybědnout z takových krizí.

Přeji Vám všem odvalu, sebedůvěru a jiskru naděje na obzoru v tomto čase nejistoty.

S pozdravem a hodně zdraví,

Sandra Schwender

Prezidentka IALC